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Vetrite nasce attraverso un'intensa attivita di ricerca volta alla
realizzazione di nuove evoluzioni dei materiali decorativi di lusso
da rivestimento, ed & per SICIS un passaggio naturale, dalla tessera
di mosaico fino alla grande lastra. Il vetro, materia intrinseca al
DNA dell'azienda, con l'applicazione composita di polimeri che
ne diventano il cuore, & il protagonista di queste lastre di grandi
dimensioni.

Il formato puo arrivare a 135x400 cm con uno spessore da 4mm
fino a 20mm, in caso di particolari utilizzi. Nella Factory di SICIS e
negli Atelier si mescolano saggiamente tecniche e alchimie, abilita
manuali e arte ed & in questo ambiente che trova forza una precisa
intuizione: creare un prodotto all'avanguardia dal punto di vista
innovativo ed estetico, che supera la barriera delle dimensioni.
La Vetrite & per SICIS la capacita di pensare il rivestimento senza
vincoli di alcun tipo, uno stile, un’arte decorativa, evocativa,
preziosa, capace di donare emozioni, svelare trame esclusive,
pattern unici, colori suadenti.

VETRITE

1 astre | Slabs

Vetrite was born thanks to intense research aimed at creating new
evolutions for luxury decorative wall covering materials, and for
SICIS it is a natural step from the mosaic tile to the large slab.
Glass, an intrinsic material in the DNA of SICIS, is now once again
revolutionized whereby SICIS iconic fabrics are sandwiched with
polymer film (rendering it resistant) between large format glass
slabs.

The format can reach 135x400 cm with a thickness from 4mm
up to 20mm, in case of particular uses. We mix techniques and
alchemy, manual skills and art in order to create an avant-garde
product from an innovative and aesthetic point of view, that
overcomes the barrier of dimensions. Vetrite gives is a style, a
decorative, evocative, precious art, capable of giving emotions,
revealing exclusive textures, unique patterns, persuasive colors.
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Q CARATTERISTICHE

Lastre di vetro di GRANDE FORMATO
SP__E_SSORE VARIABILE

Combinazione di polimeri metallici con vetro.

Vetro di sicurezza progettato per essere
facilmente lavorato e trasformato con semplici
macchine e direttamente nel sito di costruzione.

Materiale decorativo, artisticamente
sorprendente, ‘con wuna versatilita che gli
permette di ricoprire molteplici superfici, sia in
ambito residenziale che non. B

VANTAGGI TECNICI: LE LASTRE CURVE

. Vetrite puo essere richiesta curva e bifacciale.

‘ SETTORI DI APPLICAZIONE

6 SICIS

e RIVESTIMENTI MURALI
e PAVIMENTI

e AREE UMIDE (SPA, SAUNE)
e PISCINE

e MOBILI
e PORTE INTERNE
e CUCINE
o LAVAB

e VASCHE
e SCALE
o NAVALE

e HOME AUTOMATION

Duttilita e flessibilita sono parte del DNA
di SICIS, e per questo le soluzioni innovative del
gruppo trovano applicazione in svariati settori,
dando risposta alle specificita dei singoli mercati
e ai bisogni dei nostri partner, nel rispetto
rigoroso degli elevati standard di eccellenza che
ci caratterizzano.

@ INSTALLAZIONE

&

. (suggerita per posa su muri di cemento,

&

O

Installazmne con adesivo
pavimenti ecc)

Installazione con silicone
(suggerita per rivestire strutture tridimensionali:
elementi di arredo, tavoli, componenti cucina ecc)

ANTIMICROBICO/
ANTIBATTERICO

Il vetro, per sua proprieta, & un materiale
facilmente pulibile e quindi altamente igienico.
Le lastre in vetro Vetrite, su richiesta, contengono
infatti anatasio, una delle fasi tetragonali del
biossido di titanio TiO2.

Questa sostanza, in presenza dei raggi UV, & nota
produrre attivita fotocatalitica.

SICUREZZA

SICUREZZA PER | CONSUMATORI

Vetrite € intrinsecamente un vetro di sicurezza
e certificata secondo i principali standard
internazionali e americani per le prove di impatto
e antisfondamento. Vetrite puo essere temprata
per offrire maggiore resistenza.

SICUREZZA PER TRASFORMATORI E
INSTALLATORI

‘La direttiva europea 2398/2017 inserisce la silice

cristallina, presente in tracce in tutte le pietre

" naturali e minerali, come sostanza cancerogena.

In qualita di vetro, Vetrite contiene silice solo
in fase amorfa e non cristallina. Lassenza della
silice cristallina & stata certificata dal Centro
Ceramico.

O TRASFORMAZIONE DELLE LASTRE

Vetrite e progettata per essere semplice da
lavorare e trasformare, utilizzando macchine
WATERJET e CNC, anche direttamente sul sito
di installazione, per adattare Vetrite a qualsiasi
richiesta e progetto.

Q FEATURES

Large formats glass slabs with VARIABLE
THICKNESS.

Vetrite is created by combmmg metal polymers
with glass X

It's a Safety glass designed to be easily
worked and transformed, both with machines
and directly on the construction site.

The result is a decorative, artistically
stunning material with a versatility to clad
multiple surfaces around your home or business.

TECHNICAL ADVANTAGES: CURVED SLABS
Vetrite can be requested curved

and double-sided.

O APPLICATIONS

e WALL COVERINGS

e FLOORS

e WET AREAS (SPAS, STEAM
ROOMS)

e POOLS

e FURNITURE

e INTERNAL DOORS

e KITCHENS

e VANITY UNITS

e BATHTUB WORKTOPS

o STAIRCASES

e NAVAL

e HOME AUTOMATION

Ductility and flexibility are part of SICIS’s
DNA, and for this reason our innovative solutions
can be used in various areas, responding to the
specificities of individual markets and the needs
of our partners, in strict compliance with the high
standards of excellence that characterize us.

Q INSTALLATION OF SLABS

(p

Installation using adhesive
(suggested for laying on cement Walls floors
etc.)

Intallation using silicone ;
(suggested for covering = three- d/menSIOnal
structures with Vetrite: pieces of furniture, tables,
kitchen components, etc.)

ANTIMICROBIAL/
ANTIBACTERIAL

Due to its properties, glass is an easily cleanable
and therefore highly hygienic material. Vetrite
glass slabs, on request, contain anatase, one of
the tetragonal phases of titanium dioxide TiO2.
This substance, in presence of UV rays, is known
to produce photocatalytic activity.

SAFETY

CONSUMER SAFETY

Vetrite is a safety glass and certified according to
the main International and American standards
for impact and shatterproof tests. Vetrite can be
tempered to offer greater strengt.

SAFETY FOR TRANSFORMERS AND
INSTALLERS :
The ' European directive  2398/2017 inserts
crystalline silica, present in trace amounts in all-
natural stones and minerals, as a carcinogen.
As a glass, Vetrite contains silica only in the

‘amorphous and non-crystalline phase. The

absence of crystalline silica has been certified
by the Ceramic Center.

Q TRASFORMING SLABS

Vetrite is designed to be easy to work and
transform, using WATERJET and CNC machines,
also easy to transform directly on site, therefore -
it can be adapted to any request and project.

SICIS 7



Cstrema facilita’ di installazione SU TUTIE, LE SUPERFICT
Lxtreme easy of instatlation ON NA SURIACES

INSTALLAZIONE CON ADESIVO suggerita per posa su pavimenti, muri in cemento etc. INSTALLAZIONE CON SILICONE, suggerita per rivestire strutture tridimensionali, elementi di arredo, componenti cucina etc.
INSTALLATION WITH ADHESIVE suggested for laying on floors, concrete walls etc. INSTALLATION WITH SILICONE, suggested to cover three-dimensional structures, furnishing elements, kitchen components etc.

Riferirsi al Manuale di lavorazione, installazione e posa di Vetrite. Riferirsi al Manuale di lavorazione, installazione e posa di Vetrite.
Refer to Vetrite Installation Manual. Refer to Vetrite Installation Manual.
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Carattetistiche - 1 ysical propertics

Lastre di vetro di grande formato a spessore variabile.
Vetrite € creata combinando polimeri metallici con vetro.

E un vetro di sicurezza progettato per essere facilmente
lavorato e trasformato, il tutto con semplici macchine e
direttamente nel sito di costruzione.

Il risultato & un materiale decorativo, artisticamente
sorprendente, con una versatilita che gli permette diricoprire
molteplici superfici, sia in ambito residenziale che non.
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Large formats glass slabs with variable thickness.
Vetrite is created by combining metal polymers with glass.

It's a safety glass designed to be easily worked and
transformed, both with machines and directly on the
construction site.

The result is a decorative, artistically stunning material with
a versatility to clad multiple surfaces around your home or
business.

Formati - Slab sizes

1. 120x280cm e sottomultipli - 47 #"x110 *" and submultiples
2. 135x290cm su richiesta - 53 /8"x114 78" on request

3. 135x400cm su richiesta - 53 8"x157 /2" on request

Spessori - Thicknesses
Da 6 mm a 20 mm - From é6 mm (07#") to 20 mm (034")

Finiture opzionali - Optional finishes
Satinata, SicisGrip - Satin finish, SicisGrip finish
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Alphabetical index

Alma 52 Dragon Papiro Red 134 Mirror 49
Aluminium 53 Dragon Sparrago 268 Neptune Petrolio 261
Antique 51 Dragon Sulphur Lime 213 Papiro Gold 235
Antique Blue 272 Dragon Urano Doré 212 Papiro Rust 281
Antique Green 277 Dust Gold 227 Peltro Mud 253
Antique Ocra 220 Efesto Bronze 116 Pergamino Glacial 37
Aquaforte Gold 202 Efesto Green 269 Pergamino Gold 231
Astrakan Brown 203 Electric Marble Cal Fuxia 291 Pergamino Grey 63
Astrakan Corten Brown 208 Electric Marble Cal Gold 296 Plutone Taupe 170
Astrakan Galactico Rusty 140 Electric Marble Cal Natural 290 Resham Cipria 184
Astrakan Giove Ecru 176 Electric Marble Cal Silver 297 Resham Glacial 42
Astrakan Grey 84 Electric Marble Cal Turchese 307 Rhino Orange 127
Astrakan Pavone 246 Electric Marble Marquinia Black 289 Ricordo Black Ele-Panna 313
Astrakan Peltro Brown 146 Elephant Cacao 157 Ricordo Black Per-Grey 313
Astrakan Tanso Black 95 Elephant Calima 171 Ricordo Blu Per-Grey 313
Astrakan Violet 247 Elephant Charcoal 91 Ricordo White Ele-Tortora 313
Atlas Black Per-Grey 312 Elephant Copper 121 Skin Fumo Mud 149
Atlas Seppia Per-Gold 312 Elephant Gold 238 Skin Urano Caramel 240
Boheme Brown 229 Elephant Panna 43 Skin Urano Doré 234
Boheme Grey 144 Elephant Tortora 188 Suede Cream 164
Bucolico Black Bo-Grey 312 Eris Grey 85 Sulphur Lime 241
Bucolico Black Tela-Grey 312 Feather Black 94 Sulphur Tortora 218
Bucolico White Per-Grey 312 Feather Champagne 193 Sutra Calima 207
Canapa Ardesia 102 Feather Cipria 181 Sutra Chocolate 206
Canapa Fumo Sabbia 139 Feather Cromo 109 Tanso Bronze 243
Canapa Papiro Blue 264 Feather Glacé 120 Tejus Mogano 125
Canapa Sutra Glacial 36 Feather Grey 103 Tela Brown 155
Corteza Brown 179 Feather Oliva 260 Tela Dark 88
Corteza Glacial 55 Feather Saturno Tan 156 Tela Grey 59
Corteza Gold 228 Filo Silver 62 Tela White 35
Diluvio Moka 252 Fuliggine 111 Timber Glacial 48
Dragon Boheme Copper 130 Fuliggine Gold 210 Veneziano Red 135
Dragon Boheme Grey 141 Iguana Calima 194 Vis One 46
Dragon Corteza Cream 180 Iguana Tortora 195 Vis Two 119
Dragon Frayed Copper 126 Jurassic Brown 214 Zamak Bronze 131
Dragon Jurassic Brown 209 Lizard Ottone Brown 215

Dragon Papiro Green 265 Lizard Sulphur Glacé 148

Come forare Vetrite - How to drill Vetrite 219 Applicazioni - Applications 328
Come installare con cemento a parete - How to install with cement on wall 58 Balconi - Balcony 267
Installazione con adesivo - Installation with adhesive 8 Ghost Mirror 262
Installazione con silicone - Installation with silicone 9 Listelli - Mouldings 320
Lavorazione banco bar - Bar design room making 64 Pareti ventilate - Curtain walls 166
Lavorazione lastre - Machining for slabs 226 Specifiche tecniche - Technical data 340
Posare e forare il backsplash di una cucina - To clad and to drill kitchen backsplash 319

SICIS 13




Gamma Coloii - Key Colors

| toni dei campioni sono da considerarsi indicativi.
Sample colours are considered indicative.

Alma Alluminium Antique Antique Blue

Astrakan Giove Ecru Astrakan Grey

Astrakan Galactico Rusty

Astrakan Corten Brown

14 SICIS

Antique Green Aquaforte Gold Astrakan Brown

Astrakan Tanso Black Astrakan Violet

Astrakan Pavone Astrakan Peltro Brown
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Gamma Coloii - Key Colors

| toni dei campioni sono da considerarsi indicativi.
Sample colours are considered indicative.

H
4
d

Atlas Black Per-Grey Atlas Seppia Per-Gold Boheme Brown Bucolico White Per-Grey Canapa Ardesia

Canapa Fumo Sabbia Canapa Papiro Blue Canapa Sutra Glacial Corteza Brown Corteza Glacial Corteza Gold Diluvio Moka Dragon Boheme Copper
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Gamma Coloii - Key Colors

| toni dei campioni sono da considerarsi indicativi.
Sample colours are considered indicative.

Dragon Sparrago

Dragon Frayed Copper Dragon Jurassic Brown Dragon Papiro Green
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Dragon Urano Doré Dust Gold Efesto Bronze Efesto Green Electric Marble Cal Fuxia Electric Marble Cal Gold Electric Marble Cal Natural Electric Marble Cal Silver
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Gamma Coloii - Key Colors

| toni dei campioni sono da considerarsi indicativi.
Sample colours are considered indicative.

Electric Marble Cal Turchese Electric Marble Marquinia Black Elephant Cacao Elephant Charcoal Elephant Copper Elephant Panna

Elephant Tortora Eris Grey Feather Black Feather Champagne Feather Cipria Feather Cromo Feather Glacé Feather Grey
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Gamma Coloii - Key Colors

| toni dei campioni sono da considerarsi indicativi.

Sample colours are considered indicative.

iy

e

Iguana Calima Iguana Tortora Jurassic Brown

Fuliggine Gold

Fuliggine

Filo Silver

Feather Saturno Tan

Feather Oliva

Pergamino Glacial

Papiro Rust Peltro Mud

Papiro Gold

Neptune Petrolio

Mirror

Lizard Sulphur Glacé

Lizard Ottone Brown

SICIS 23
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Gamma Coloii - Key Colors

| toni dei campioni sono da considerarsi indicativi.
Sample colours are considered indicative.

Pergamino Gold Plutone Taupe Resham Cipria Resham Glacial Rhino Orange Ricordo Black Ele-Panna

Ricordo Blu Per-Grey Ricordo White Ele-Tortora Skin Fumo Mud Skin Urano Caramel Skin Urano Doré Suede Cream Sulphur Lime Sulphur Tortora
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Gamma Coloii - Key Colors

| toni dei campioni sono da considerarsi indicativi.
Sample colours are considered indicative.

Sutra Calima
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Timber Glacial
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Sutra Chocolate

Veneziano Red

Tanso Bronze

Vis One

Tejus Mogano

Vis Two

Tela Brown

Zamak Bronze

Tela Grey

Spessore nominale 6 mm
Spessore reale 6.3 mm +/- 10%
(secondo UNI EN 14411:2004)

Possono esserci piccole variazioni di
spessore da un colore all'altro o tra lotti
diversi dello stesso colore.

Su richiesta per applicazioni speciali lo
spessore nominale puo variare

da 4 a 20 mm.

Spessore nominale da pavimento 10 mm.
| colori: Alma, Aluminium, Antique,
Antique Blu, Antique Green, Antique
Ocra, Tela Brown, Tela Dark, Vis One,
Vis Two, a pavimento necessitano
dell’assistenza e consulto di SICIS.

Tela White

Nominal thickness 6 mm
Actual thickness 6.3 mm +/- 10%
(as per UNI EN 14411:2004)

There could be small variations of
thickness among the colors or among
dye lots of the same color.

For custom orders and for specific type
of applications, nominal thickness can
vary from 4 to 20 mm.

Nominal floor thickness 10 mm. Colors:
Alma, Aluminium, Antique, Antique
Blu, Antique Green, Antique Ocra, Tela
Brown, Tela Dark, Vis One, Vis Two,

for floor installations SICIS’s assistance
and advise is needed.
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Misuvra Lastre - Slabs Width & Lenzth
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Alma

Aluminium

Antique

Antique Blue

Antique Green

Antique Ocra

Aquaforte Gold
Astrakan Brown
Astrakan Corten Brown
Astrakan Galactico Rusty
Astrakan Giove Ecru
Astrakan Grey

Astrakan Pavone
Astrakan Peltro Brown
Astrakan Tanso Black
Astrakan Violet

Atlas Black Per-Grey
Atlas Seppia Per-Gold
Boheme Brown

Boheme Grey

Bucolico Black Bo-Grey
Bucolico Black Tela-Grey
Bucolico White Per-Grey
Canapa Ardesia

Canapa Fumo Sabbia

60cm-

120cm -

115cm-

1N5cm-

1M5cm-

1N5cm

120cm -

120cm -

120cm -

120cm-

120cm -

120cm -

120cm -

120cm -

120cm-

120cm -

59,3cm-

59,3cm-

120 cm

120cm -

59,3cm-

59,3m-

59,3cm-

120cm -

120cm -

23%/8"195 cm - 76 34"

474" 210 cm - 82 5/8"

45174" 255 cm - 100 3/8"

45174"255 cm - 100 3/8"

45 1/4" 255 cm - 100 /8"

-451/4"255 cm - 100 /8"

47 174" 280 cm - 110 174"
47 174" 280 cm - 110 /4"
474" 280 cm - 110 14"
4714280 cm - 110 14"
47 /4" 280 cm - 110 /4"
47 74" 280 cm - 110 /4"
471/4"280 cm - 110 /4"
474" 280 cm - 110 14"
4714280 cm - 110 14"
47 /4" 280 cm - 110 /4"
233/8"59,3 cm - 23 38"

23%8"59,3¢m- 23 38"

<47 /4" 280 cm - 110 174"

47144"280 cm - 110 4"
233/8"59,3 cm - 23 38"
233/8"59,3(m - 238"
2338"59 3 ¢m - 23 3/8"
47 174" 280 cm - 110 174"

47174"280 cm - 110 /4"

Canapa Papiro Blue
Canapa Sutra Glacial
Corteza Brown

Corteza Glacial

Corteza Gold

Diluvio Moka

Dragon Boheme Copper
Dragon Boheme Grey
Dragon Corteza Cream
Dragon Frayed Copper
Dragon Jurassic Brown
Dragon Papiro Green
Dragon Papiro Red
Dragon Sparrago
Dragon Sulphur Lime
Dragon Urano Doré
Dust Gold

Efesto Bronze

Electric Marble Cal Fuxia
Electric Marble Cal Gold
Electric Marble Cal Natural

Electric Marble Cal Silver

Electric Marble Cal Turchese

Electric Marble Marquinia Black

Efesto Green
Elephant Cacao
Elephant Calima

Elephant Charcoal

120cm-

120cm -

120 cm

120cm -

120cm -

120cm-

120cm -

120cm -

120 ¢cm

120cm -

120cm -

120cm -

120cm-

120cm -

120cm -

120cm -

120cm -

120cm-

120cm -

120cm -

120cm -

120 ¢m

120cm -

120cm -

120cm-

120cm -

120cm -

120cm -

47 1/4"280 cm -

47 174" 280 cm -

<47 4" 280 cm -

47174280 cm -

47 174" 280 cm -

47 1/4"280 cm -

47 174" 280 cm -

47 1/4"280 cm -

<47 14" 280 cm -

47 174" 280 cm -

47174280 cm -

47 174" 280 cm -

47 1/4"280 cm -

47 174" 280 cm -

47174280 cm -

47174280 cm -

47 174" 280 cm -

47 /4" 280 cm -

47 174" 280 cm -

47 14" 280 cm -

47174280 cm -

<47 /4" 280 cm -

47174280 cm -

47 174" 280 cm -

47 14" 280 cm -

47 174" 280 cm -

47 174" 280 cm -

47174280 cm -

'”0 174"

110 174"

110 174"

110 1741

110 174"

110 4"

104"

'”0 174"

110 /41

110 174"

110 /4"

110 174"

'”0 174"

110 174"

110 174"

o

110 174"

'”0 174"

104"

'”0 174"

110 /41

110 174"

110 /4"

110 174"

'”0 174"

104"

110 174"

110 /41

- Elephant Copper

Elephant Gold
Elephant Panna
Elephant Tortora
Eris Grey

Feather Black
Feather Champagne
Feather Cipria
Feather Cromo
Feather Glacé
Feather Grey
Feather Oliva
Feather Saturno Tan
Filo Silver

Fuliggine

Fuliggine Gold
Iguana Calima
Iguana Tortora
Jurassic Brown
Lizard Ottone Brown
Lizard Sulphur Glacé
Mirror

Neptune Petrolio
Papiro Gold

Papiro Rust

Peltro Mud
Pergamino Glacial

Pergamino Gold

120cm-

120cm -

120 cm

120cm -

120cm -

120cm-

120cm -

120cm -

120 cm

120cm -

120cm -

120cm -

120cm-

120cm -

120cm -

120cm -

120cm -

120cm-

120cm -

120cm -

120cm -

120 cm

120cm -

120cm -

120cm-

120cm -

120cm -

120cm -

47 1/4"280 cm -

47 174" 280 cm -

- 47 4" 280 cm -

47174280 cm -

47 174" 280 cm -

47 /4" 280 cm -

47174280 cm -

47 174" 280 cm -

- 47174280 cm -

47 174" 280 cm -

47174280 cm -

47 174" 280 cm -

47 /4" 280 cm -

47 174" 280 cm -

47 174" 280 cm -

47174280 cm -

47 174" 280 cm -

47 /4" 280 cm -

47174280 cm -

47 174" 280 cm -

47 174" 280 cm -

47174280 cm -

47 174" 280 cm -

47174280 cm -

47 14"280 cm -

47 174" 280 cm -

47 174" 280 cm -

47174280 cm -

'I‘IO 1/4"

110 174"

110 174"

110 /4"

110 174"

110 14"

110 /4

‘”0 /41

110 /4"

110 174"

110 /4"

110 174"

'I‘IO 1/4"

110 174"

110 174"

1o v

110 174"

'I’IO 1/4"

110 /4

‘”0 /41

110 /4"

110 174"

110 174"

110 174"

'”0 1/4"

110 /4

110 174"

110 174"

Pergamino Grey
Plutone Taupe

Resham Cipria

Resham Glacial

Rhino Orange

Ricordo Black Ele-Panna
Ricordo Black Per-Grey
Ricordo Blue Per-Grey
Ricordo White Ele-Tortora
Skin Fumo Mud

Skin Urano Caramel
Skin Urano Doré
Suede Cream

Sulphur Lime

Sulphur Tortora

Sutra Calima

Sutra Chocolate

Tanso Bronze

Tejus Mogano

Tela Brown

Tela Dark

Tela Grey

Tela White

Timber Glacial
Veneziano Red

Vis One

Vis Two

Zamak Bronze

120cm-

120cm -

120 ¢m

120cm -

120cm -

59,3cm-

59,3cm-

59,3cm-

59,3cm

120cm -

120cm -

120cm -

120cm-

120cm -

120cm -

120cm -

120cm -

120cm-

120cm -

120cm -

120cm -

120 ¢m

120cm -

120cm -

120cm-

120cm -

120cm -

120cm -

47 /4"280 cm - 110 4"

47 174" 280 cm - 110 /4"

- 47174280 cm - 110 V4"

47 174" 280 cm - 110 /4"
4714280 cm - 110 14"
23¥8"59,3m- 23 38"
233/8"59 3 ¢cm - 23 3/8"

2395"59,3m-233/8"

-233/8"59,3 (m - 23 /8"

47 174" 280 cm - 110 /4"

47174"280 cm - 110 /4"

47 174" 280 cm - 110 /4"

47 /4"280 cm - 110 4"

47 174" 280 cm - 110 /4"

47 174" 280 cm - 110 /4"

47 174" 280 cm - 110 /4"

47 174" 280 cm - 110 /4"

47 /4"280 cm - 110 14"

47 174" 280 cm - 110 /4"

47 174" 280 cm - 110 /4"

47 174" 280 cm - 110 /4"

- 47174280 cm - 110 V4"

47 174" 280 cm - 110 /4"

47 174" 280 cm - 110 /4"

47 /4"280 cm - 110 14"

47 174" 280 cm - 110 /4"

47 174" 280 cm - 110 /4"

47174"280 cm - 110 /4"
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fce Grystals

Leggerezza. Linee sottili e fluide, superfici brillanti e lisce. Freschezza e contemporaneita.
Lightness. Fine, fluid lines. Smooth shiny surfaces. Freshness and contemporanity.

1

M

MIRROR

L e S R
TIMBER GLACIAL
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Formati - Slab sizes

1. 120x280cm e sottomultipli - 47 74"x110 /4" and submultiples
2. 135x290cm su richiesta - 53 /8"x114 78" on request

3. 135x400cm su richiesta - 53 /6"x157 12" on request

Spessori - Thicknesses
Da 6 mm a 20 mm - From 6 mm (074") to 20 mm (034")

Finiture opzionali - Optional finishes
Satinata, SicisGrip - Satin finish, SicisGrip finish
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Tela White
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Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish
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Canapa Sutra Glacial
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Formato - Size
Standard 120x280cm
Standard 47 74"x110 14"

36 SICIS

Spessore - Thickness
Standard 6 mm
Standard 6 mm - 014"
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Spessore - Thickness
Standard 6 mm
Standard 6 mm - 04"

Formato - Size
Standard 120x280cm
Standard 47 74"x110 174"

Finiture opzionali - Optional finishes
Satinata, SicisGrip
Satin finish, SicisGrip finish

rergamino Glacial

Finiture opzionali - Optional finishes
Satinata, SicisGrip
Satin finish, SicisGrip finish

SICIS 37



Pergamino Glacial

Vetiite puo’ essere richiesta curva e bifacciale:
Vetiite can be curved and with a double-sided decoration on request
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Tela Grey

Custom artistic mosaic insetts
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Rresham Glacial Elephant Panna
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Formato - Size Spessore + Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 74"x110 14" Standard 6 mm - 0 /4" Satin finish, SicisGrip finish Standard 47 74"x110 174" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish
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Elephant Panna




Vis One
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Finiture opzionali - Optional finishes

SicisGrip
SicisGrip finish

Spessore - Thickness
Standard 6 mm - 014"

Standard 6 mm

Standard 120x280cm
Standard 47 174"x110 14"

Formato - Size
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Formato - S
Standard 120x280cm
Standard 47 74"x110 174"
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/ntique

Finiture opzionali - Optional finishes

Spessore - Thickness

Formato - Size
Standard 115x255cm

Standard 45 14"x100 38"

SicisGrip

SicisGrip finish

Standard 6 mm

Standard 6 mm -0 14"

SICIS 51
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Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Formato - Size Spessore - Thickness| Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 60x195cm Standard 6 mm SicisGrip Standard 120x210cm Standard 6 mm SicisGrip
Standard 2358"x76 34" Standard 6 mm - 04" SicisGrip finish Standard 47 1/4"x82 58" Standard 6 mm - 04" SicisGrip finish
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SICIS 55
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finishes
SicisGrip

Optiona
Satinata,

Glaci

CZa

Satin finish, SicisGrip finish

Cott
L
Finiture opzionali

Standard 6 mm

Spessore - Thickness
Standard 6 mm - 04"

Formato - Size
Standard 120x280cm
Standard 47 174"x110 /4"
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U+tban Shades

Sottili trame, pigmenti metallici, effetti brillanti e rilievi.
Subtle textures, metallic pigments, glossy effects and relief elements.

ASTRAKAN GREY P.84 ASTRAKAN TANSO BLACK P.95

ELEPHANT CHARCOAL P.21 ERIS GREY P.85 PERGAMINO GREY P.63

FEATHER CROMO P.109 FILO SILVER P.62

P.88

P.103 TELA DARK

FULIGGINE P.111

FEATHER BLACK P.94 CANAPA ARDESIA P.102

56 SICIS

Formati - Slab sizes

1. 120x280cm e sottomultipli - 47 #"x110 *" and submultiples
2. 135x290cm su richiesta - 53 /8"x114 78" on request

3. 135x400cm su richiesta - 53 8"x157 /2" on request

Spessori - Thicknesses
Da 6 mm a 20 mm - From 6 mm (04") to 20 mm (03/4")

Finiture opzionali - Optional finishes
Satinata, SicisGrip - Satin finish, SicisGrip finish

SICIS 57



Come installare con cemento a parcte
How to instat! with cement on wait!

Movimentazione - / fandlinzg

e,

finitura bordo a secco - Dry cdzge [inishing

7
Preparazione del collante - Adhesive preparation Tnstatlazione lastre - Slabs installation
L . . . . . . Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Riferirsi al Manuale di lavorazione, installazione e posa di Vetrite. Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip

Refer to Vetrite Installation Manual. Standard 47 74"x110 14" Standard 6 mm - 074" Satin finish, SicisGrip finish
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Tilo StHver pPergamino Grey

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm - 0 /4" Satin finish, SicisGrip finish

62 SICIS SICIS 63



Un tivestimento esclusivo che crea un banco bar contemporanco
An exclusive cladding that creates a modein bar desizn toom
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Ll

Riferirsi al Manuale di lavorazione, installazione e posa di Vetrite.
Refer to Vetrite Installation Manual.
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SICIS 67
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~ Pergamino Grey
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Naval sector

Le lastre Vetrite con le relative specifiche tecniche richieste dal progettista sono idonee all'utilizzo nel settore navale.
The Vetrite slabs with the related technical specifications required by the designer are suitable for use in the naval sector.

pergamino Grey, filo Silver

Tela White

Pergamino Grey

Elephant Panna

Filo Silver

74 SICIS
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[ takan Pergamino Grey
Composizione di Vetrite e Mosaico Artistico
Vetrite and Artistic Mosaic composition

Pergamino Grey

A Artistic Mosaic

SICIS 77
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reigamino Giey
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Astrakan Grey Eris Grey

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm - 0 /4" Satin finish, SicisGrip finish
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Tela Dark

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm SicisGrip
Standard 47 14"x110 /4" Standard 6 mm - 04" SicisGrip finish




Furniture and Lighting - Sl
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Formato - Size
Standard 120x280cm
Standard 47 174"x110 /4"

Spessore - Thickness
Standard 6 mm
Standard 6 mm -0 14"

Clephant Charcoal

Finiture opzionali - Optional finishes
Satinata, SicisGrip
Satin finish, SicisGrip finish

SICIS 91



Tanso Bronze, [lephant Charcoal
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Teathet Black Nstrakan Tanso Black

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Formato - Size Spessore - Thickness| Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 14"x110 /4" Standard 6 mm - 04" Satin finish, SicisGrip finish Standard 47 74"x110 /4" Standard 6 mm - 074" Satin finish, SicisGrip finish
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Feather Black
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Feather Black

Colori del camino
Fireplace colors

Feather Black .

Gem Glass Rock

SICIS 99




feather Black, Pergamino Grey, -
Neptune petrolio, [ lephant Charcoal p——




Canapa Atdesia feather Grey

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 14" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish Standard 47 74"x110 174" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish

102 SICIS SICIS 103



Aatique Green, Tela Datk, feather Grey




feather Grey, Tela White
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Formato - Size
Standard 120x280cm
Standard 47 74"x110 14"

Spessore - Thickness
Standard 6 mm
Standard 6 mm -0 14"

Teather CGromo

Finiture opzionali - Optional finishes
Satinata, SicisGrip
Satin finish, SicisGrip finish

SICIS 109
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Optiona

ful

Satinata, SicisGrip

Satin finish, SicisGrip finish
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Standard 6 mm

Standard 6 mm -0 14"

Sl T e LR

Spessore - Thickness
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Formato - Size
Standard 120x280cm
Standard 47 174"x110 /4"
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s & i i '. I.'l : . . v e . o ok,
toni dei.campionj sono da considerarsi indicativi.
“Sampl onsidered indicative. g

ot Vibes

Riflessi luminescenti e texture sofisticate evocano epidermidi e pelli immaginarie.
Luminescent refractions and sophisticated textures conjure up imaginary skins.

VIS TWO P.119

DRAGON PAPIRO RED P.134 VENEZIANO RED P.135

TEJUS MOGANO P.125 FEATHER GLACE P.120 ELEPHANT COPPER P.121

DRAGON FRAYED COPPER P.126 ZAMAK BRONZE P.131 RHINO ORANGE P127

DRAGON BOHEME COPPER P.130 EFESTO BRONZE P.116

114 SICIS

Formati - Slab sizes

1. 120x280cm e sottomultipli - 47 #"x110 *" and submultiples
2. 135x290cm su richiesta - 53 /8"x114 78" on request

3. 135x400cm su richiesta - 53 8"x157 /2" on request

Spessori - Thicknesses
Da 6 mm a 20 mm - From 6 mm (04") to 20 mm (03/4")

Finiture opzionali - Optional finishes
Satinata, SicisGrip - Satin finish, SicisGrip finish

SICIS 115



Efesto Bronze

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 14"x110 /4" Standard 6 mm - 04" Satin finish, SicisGrip finish

116 SICIS SICIS 117



Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm SicisGrip
Standard 47 4"x110 14" Standard 6 mm - 04" SicisGrip finish

118 SICIS =7 SICIS 119




Teather Glace' Clephant Coppet

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes : Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm - 0 /4" Satin finish, SicisGrip finish Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm - 0 /4" Satin finish, SicisGrip finish

120 SICIS SICIS 121
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Fejus Mogano

v —

Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm -0 14" Satin finish, SicisGrip finish

SICIS 125




Rhino Crange

Dragon frayed Coppet

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 14" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish Standard 47 74"x110 174" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish
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Dragon Boheme Coppet Zamak Bronze

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 14" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish Standard 47 74"x110 174" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish
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Dragon rapiro red Veneziano Red

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 174" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish

134 SICIS SICIS 135



Hatrvest 3rown

Superfici mosse, di ispirazione organica, vegetale.
Textured surfaces, organic, plant inspiration.

AJ

CANAPA FUMO SABBIA

FEATHER SATURNO TAN P.156

DRAGON BOHE

ME GREY P.141

136 SICIS

ASTRAKAN GALACTICO RUSTY

ot

TELA BROWN

ELEPHANT CACAO

P.140

P.155

P.157

SKIN FUMO MUD

LIZARD SULPHUR GLACE

P.149

P.148

Formati - Slab sizes

1. 120x280cm e sottomultipli - 47 #"x110 *" and submultiples
2. 135x290cm su richiesta - 53 /8"x114 78" on request

3. 135x400cm su richiesta - 53 8"x157 /2" on request

Spessori - Thicknesses
Da 6 mm a 20 mm - From é6 mm (074") to 20 mm (034")

Finiture opzionali - Optional finishes
Satinata, SicisGrip - Satin finish, SicisGrip finish

SICIS 137



Canapa fumo Sabbia

Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm - 0 /4" Satin finish, SicisGrip finish

138 SICIS SICIS 139




Dragon Boheme Grey

Astrakan Galactico Rusty

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm - 0 /4" Satin finish, SicisGrip finish Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm - 0 /4" Satin finish, SicisGrip finish

140 SICIS SICIS 141



Dragon 3oheme Grey

PAVIMENTE FLOTIANTL - FLOATING [LOORS

Riferirsi al Manuale di lavorazione, installazione e posa di Vetrite.
Refer to Vetrite Installation Manual.
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Boheme Giey

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Facilita di taglio per inserire qualunque tipo di installazione.
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip Easily cut to accept any kind of fixtures.
Standard 47 74"x110 174" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish

144 SICIS SICIS 145



NAstrakan Peltro Brown

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 14" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish
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Skin fumo Mud

Lizard Sulphur Glace'

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 14" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish Standard 47 74"x110 174" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish
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Skin fumo Mud
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Skin fumo Mud e

1 avorazione angoli
[£dges machining

Type A
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Tela Brown
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ture opzionali - Optiona
S
SicisGrip finish

ini

Thickness| Fi
Standard 6 mm

Standard 6 mm

Spessore

Size

Formato
Standard 120x280cm

Standard 47 74"

-Qan

x110 14"
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Feather Saturno Tan Clephant Cacao

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm - 0 /4" Satin finish, SicisGrip finish Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm - 0 /4" Satin finish, SicisGrip finish
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Clephant Cacao, Antique Green

Furniture, Lighting and Flooring by SICIS
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Realizzazione lavabo in Vetrite Flephant Cacao
‘etiite washbasin realization

160 SICIS SICIS 161




derarsi indicativi:

Natural Feeling

Texture e colori morbidi, naturali, superfici fluide e omogenee.
Soft, natural texture and colors, fluid and homogeneous surfaces.

CORTEZA BROWN P179

RESHAM CIPRIA P.184 SUEDE CREAM P.164 IGUANA TORTORA P.195

DRAGON CORTEZA CREAM P.180 IGUANA CALIMA P.194

ASTRAKAN GIOVE ECRU P176 ELEPHANT CALIMA P71 FEATHER CHAMPAGNE P.193

PLUTONE TAUPE P.170 FEATHER CIPRIA P.181 ELEPHANT TORTORA P.188

162 SICIS

Formati - Slab sizes

1. 120x280cm e sottomultipli - 47 7#"x110 /4" and submultiples
2. 135x290cm su richiesta - 53 /8"x114 78" on request

3. 135x400cm su richiesta - 53 /6"x157 12" on request

Spessori - Thicknesses
Da 6 mm a 20 mm - From 6 mm (074") to 20 mm (034")

Finiture opzionali - Optional finishes
Satinata, SicisGrip - Satin finish, SicisGrip finish

SICIS 163



Cream

Sucde

Finiture opzionali - Optional finishes

Satinata, SicisGrip
Satin finish, SicisGrip finish

Spessore - Thickness
Standard 6 mm - 014"

Standard 6 mm

Formato - Size
Standard 120x280cm
Standard 47 174"x110 14"

164 SICIS



Suede Ciecam

PARET VENTUATE - CURIAIN WALLS

Vetrite puo’ essere utilizzata in applicazioni di rivestimenti pet esterni
grazic alle sve elevate resistenze meccaniche e resistenza ai raggi UV

Thanks to the high mechanical propeitics and UV resistance Vetiite
can be used in {acade appflication.
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Furniture and Lighting - SICIS Home Collection
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Plutone Taupe Clephant Calima

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm - 0 /4" Satin finish, SicisGrip finish Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm - 0 /4" Satin finish, SicisGrip finish
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Corteza Brown

Clephant Calima

[Clephant Charcoal
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Elephant Calima

Filo Silver

Timber Glacial
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Formato - Size
Standard 120x280cm
Standard 47 174"x110 14"

Spessore - Thickness
Standard 6 mm
Standard 6 mm - 014"

Finiture opzionali - Optional finishes
Satinata, SicisGrip
Satin finish, SicisGrip finish
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Corteza Brown

piwsd

Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm - 0 /4" Satin finish, SicisGrip finish

SICIS 179



Dragon Corteza Cream Teathet Cipiia
pt

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm - 0 /4" Satin finish, SicisGrip finish Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm - 0 /4" Satin finish, SicisGrip finish
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feather Cipria




RGSham Ci (¢ la Resham Cipria

3D Elements

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 174" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish

184 SICIS




Resham Cipria, Antique, Mouldings
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Furniture and Lighfing - SICIS Home Collection
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Clephant Tortora
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Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip | |
Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm - 0 /4" Satin finish, SicisGrip finish i
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Lighting * SICIS Home Collection R , = Fea{her Ghampagqe

Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 74"x110 174" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish

SICIS 193




Tgvana Calima Tguana Tottora

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm - 0 /4" Satin finish, SicisGrip finish Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm - 0 /4" Satin finish, SicisGrip finish
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Tgvana Tortora, fguana Calima
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Tguvana Tortora, fgrana Calima

Furniture and Lighting - SICIS Home Collection
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Golden Brown

Fantasie contemporanee e luccicanti con texture minerali e animali. Sofisticazione e lusso.
Contemporary, shimmering patterns are created with mineral and animal textures. Sophistication and luxury.

DRAGON URANO DORE P.212

JURASSIC BROWN P.214 LIZARD OTTONE BROWN P.215

AQUAFORTE GOLD P.202 DRAGON SULPHUR LIME P.213

SUTRA CALIMA P.207

DRAGON JURASSIC BROWN P.209 ASTRAKAN BROWN P.203

SUTRA CHOCOLATE P.206 ASTRAKAN CORTEN BROWN P.208 FULIGGINE GOLD P.210

200 SICIS

Formati - Slab sizes

1. 120x280cm e sottomultipli - 47 #"x110 *" and submultiples
2. 135x290cm su richiesta - 53 /8"x114 78" on request

3. 135x400cm su richiesta - 53 8"x157 /2" on request

Spessori - Thicknesses
Da 6 mm a 20 mm - From é6 mm (074") to 20 mm (034")

Finiture opzionali - Optional finishes
Satinata, SicisGrip - Satin finish, SicisGrip finish

SICIS 201



Nstrakan Brown

Aquaforte Gold

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 174" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm -0 14" Satin finish, SicisGrip finish
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Sutra Chocolate Sutra Calima
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Formato - Size Spessore « Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Formato - Size Spessore - Thickness| Finiture o nali - Option f ishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata SicisGrlp Standard 120x280cm Standard 6 mm S tinata, S G rip
Standard 47 1/4"x110 14" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish Standard 47 14"x110 14" Standard 6 mm - 074" Satin finish, Sic G rip finish
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Astrakan Corten Brown Dragon jurassic 3rown

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 174" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm -0 14" Satin finish, SicisGrip finish

208 SICIS SICIS 209
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Spessore - Thickness

Standard 6 mm
Standard 6 mm - 014"

Gold

iggine

Formato - Size
Standard 120x280cm
Standard 47 1/4"x110 /4"

ful
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Dragon Sulphur Lime

vragon Utrano voic!

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 14" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish Standard 47 74"x110 174" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish
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Jutassic Brown Lizard Cttone Brown

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 174" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish

214 SICIS SICIS 215



| toni dei campioni sono da considérarsiiindicativi.
Sample colours are<considered indicative:”

Gold Fait

Texture sofisticate e lussuose. Colori luminosi e avvolgenti.
Sophisticated and luxurious textures. Luminous and enveloping colors. 1. 120x280cm e sottomultipli - 47 /"x110 /4" and submultiples
2. 135x290cm su richiesta - 53 /8"x114 78" on request

3. 135x400cm su richiesta - 53 8"x157 /2" on request

Formati - Slab sizes

Spessori - Thicknesses
Da 6 mm a 20 mm - From 6 mm (04") to 20 mm (03/4")

PPIRO GOLD . - S ‘35 Finiture opzionali - Optional finishes
Satinata, SicisGrip - Satin finish, SicisGrip finish

CORTEZA GOLD P.228

BOHEME BROWN P.229 ELEPHANT GOLD P.238  ANTIQUE OCR P.220

SKIN URANO CARAMEL P.240

4 s

7 AL

SKIN URANO DORE P.234 SULPHUR LIME P.241

216 SICIS SICIS 217



Sulphur Tortora

Come forare Vetrite
How to diill Vetiite

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes L . . . . . .
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip Riferirsi al Manuale di lavorazione, installazione e posa di Vetrite.
Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish Refer to Vetrite Installation Manual.
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/ntique Ocia

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 115x255cm Standard 6 mm SicisGrip
Standard 4514"x1003/8" Standard 6 mm - 014" SicisGrip finish
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Dust Gold

1 avorazione lastre -Taglio standard 1 avorazione dastre -Taglio a 45°
Machining for slabs - Standard cut Machiqing {or slabs - 45° cutted edze
‘ SRUS

.. . . . . . . Formato - Size Spessore - Thickness| Finiture opzionali - Optional finishes
Riferirsi al Manuale di lavorazione, installazione e posa di Vetrite. Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Refer to Vetrite Installation Manual. Standard 47 14"x110 74" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish
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Cortteza Gold Boheme Brown

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm - 0 /4" Satin finish, SicisGrip finish Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm - 0 /4" Satin finish, SicisGrip finish
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pPeirzamino Gold

Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish

SICIS 231




Pergamino Gold

Doh washbasin by SICIS

232 SICIS SICIS 233




Skin Utano Dote! Papiro Gold

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm - 0 /4" Satin finish, SicisGrip finish Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm - 0 /4" Satin finish, SicisGrip finish
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Bansa Gold

Colori contenuti nel pattern - Colors in the pattern

apiro Gold

Pergamino Gold

236 SICIS




[lephant Gold Antique Ocra

Clephant Gold

Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Satin finish, SicisGrip finish

Formato - Size
Standard 120x280cm
Standard 47 174"x110 174" Standard 6 mm - 014"

238 SICIS




Skin Utano Caramel Sulphur Lime

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 74"x110 174" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish Standard 47 74"x110 174" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish
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Tanso 3ronzc

Formato - Size
Standard 120x280cm
Standard 47 74"x110 /4"

Spessore - Thickness
Standard 6 mm
Standard 6 mm -0 14"

Finiture opzionali - Optional finishes
Satinata, SicisGrip
Satin finish, SicisGrip finish

e 0 SICIS SICIS 243
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| toni dei campioni sono da considerarsi indicativi.
Sample colours are considered indicative.

Nature Ciub

Colori misteriosi, talvolta iridescenti, cangianti. Nuove fantasie mimetiche, dal design vegetale e botanico.
Mysterious colors, sometimes iridescent and shimmering. New camouflage patterns, plant-inspired, botanical design.

ANTIQUE GREEN P.277

NEPTUNE PETROLIO P.261

PELTRO MUD P.253

PAPIRO RUST P.281

ASTRAKAN VIOLET P.247

244 SICIS

ANTIQUE BLUE P.272

FEATHER OLIVA P.260

CANAPA PAPIRO BLUE P.264

DRAGON SPARRAGO P.268
ASTRAKAN PAVONE P.246

EFESTO GREEN P.269

DRAGON PAPIRO GREEN P.265

DILUVIO MOKA P.252

Formati - Slab sizes

1. 120x280cm e sottomultipli - 47 #"x110 *" and submultiples
2. 135x290cm su richiesta - 53 /8"x114 78" on request

3. 135x400cm su richiesta - 53 8"x157 /2" on request

Spessori - Thicknesses
Da 6 mm a 20 mm - From é6 mm (074") to 20 mm (034")

Finiture opzionali - Optional finishes
Satinata, SicisGrip - Satin finish, SicisGrip finish

SICIS 245



Astrakan Pavone Astrakan Violet

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Formato - Size Spessore - Thickness| Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 14"x110 /4" Standard 6 mm - 04" Satin finish, SicisGrip finish Standard 47 74"x110 /4" Standard 6 mm - 074" Satin finish, SicisGrip finish
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Astrakan Pavone
Custom attistic mosaic inserts
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Diluvio Moka Pettro Mud

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 174" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish
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SICIS 255
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Teather Cliva Neptune pPetrolio

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 14" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish Standard 47 74"x110 174" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish

260 SICIS SICIS 261



‘Neptune Petrolio

LI

1]

GHOST 01

5 A Bn

|
{ b1 1

Spessore 6 mm
Thickness 014"

Ghost Mirror: 1a lastra include uno specchio di
qualunque forma, perfettamente complanare ad essa.
Ghost Mirror: the slab includes a mirror

of any shape peifectly coplanar to it

GHOST 01 GHOST 02 GHOST 03 GHOST 04

O
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Canapa papiro Blue Dragon rapiro Green

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 174" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm -0 14" Satin finish, SicisGrip finish

264 SICIS SICIS 265



Balcone {ilo muro intetno o su {acciata portante
Balcony flush with inteimal wall or load-bearing {acade

DESTINAZIONI D'USO: ogni balcone & studiato per essere fissato fronte muro o interno vano.
VELOCITA DI MONTAGGIO: il montaggio & immediato, bisogna accertarsi pero di fissarsi su un supporto portante.

Per ambienti poco affollati: residenziale categoria C2 -> 200 kg/m (testato a 300 kg/m)
Per ambienti molto affollati: commerciale categoria C3 -> 300 kg/m (testato a 450 kg/m)

Entrambi i sistemi accolgono sia il vetro mm 8+8 che il mm 10+10 con le relative guarnizioni.
L'altezza del parapetto puo arrivare fino a 1,2 metri.
Finiture: Personalizzazioni di serie e su richiesta.

INTENDED USE: each Balcony has been designed to be fixed to the external wall surface or within the reveal.
SPEED OF ASSEMBLY: assembly is inmediate; however, the balcony must be fastened to a load-bearing support.

Low-traffic areas: Residential Class C2 -> 200 kg/m (tested at 300 kg/m)
High-Traffic areas: Commercial Class C3 -> 300 kg/m (tested at 450 kg/m)

Both systems can accommodate both 8 + 8 mm and 10 + 10 mm glass with the proper gaskets.
The balustrade height can reach up to 1.2 meters.
Finish: Standard finish, customization upon request.

BALCONE INTERNO: fissaggio interno vano (ovvero all'interno del vano dell’infisso)
INTERNAL BALCONY: fixed to the reveal (i.e., within the window opening)

BALCONE ESTERNO: fissaggio fronte muro (ovvero esternamente
dal vano della finestra direttamente sulla facciata)

OUTDOOR BALCONY: fixed to the external surface of the wall
(i.e., externally either side of the window opening)

SICIS 267




Dragon Spartago Ffesto Gieen

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 174" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm -0 14" Satin finish, SicisGrip finish
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Antique Blue

Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 115x255cm Standard 6 mm SicisGrip
Standard 4514"x1003/8" Standard 6 mm - 014" SicisGrip finish

272 SICIS




1_Antique Blue
2_Fuliggine

3_Sulphur Tortora
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Furniture and Lighting - SICIS Home Collection
3 Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Doh washbasin by SICIS Standard 115x255cm Standard 6 mm SicisGrip
Standard 45174"x1003/8" Standard 6 mm - 074" SicisGrip finish

276 SICIS SICIS 277




Misura massima = Max width & length

1-Antique 115x255cm <45 4 "x10038"

2 Tela White 120x280cm - 47174 X110 1/4"
3_Antigue Green 115x255em~ 45 74'x100 378"
4_Feather Black 120x280cm - 47,14 "x110 4™
S_Timber Glacial 120X280.cm AT T XITOAA "
6_Flliggine-120x280em : 47 4 X110 14"
7-Moulding Sume'r'ic_-’a,_ R’Qméﬁ_i_'ca') Micenca.

Lunghezza massima M_bul'dihg.'(,ocm-'- =4

Moulding-max Igngih 2378
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rapiro Rust

Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 74"x110 /4" Standard 6 mm - 074" Satin finish, SicisGrip finish

280 SICIS > 4 . y . y < SICIS 281




rapiro Rust con SicisGrip -
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| toni dei campioni sono da considerarsi indicativi.
Sample colours are considered indicative.

Flectric Mairble

| nuovi Electric Marble sembrano uscire dalle pil ardite tonalita di sintesi. Formati - Slab sizes

Alla naturale gamma del Marmo si e voluto aggiungere un particolare effetto neon per creare qualcosa di unico, di introvabile, di rivoluzionario. 1. 120x280cm e sottomultipli - 47 7/4"x110 /4" and submultiples
Il Marmo prende vita all'interno delle venature come fosse colpito da bagliori metallici per creare lastre in vetro con tonalita metallizzate 2. 135x290cm su richiesta - 53 /8"x114 /8" on request
energiche che possano rendere unico ogni ambiente. 3. 135x400cm su richiesta - 53 78"x157 12" on request

SICIS is “electrifying” the market once again with an innovative treatment to a centuries old material, marble.
We present an ameliorated version of this noble material, created in our Vetrite versatile glass slabs. Infusing new life by injecting precious
metals into the veins which reflect and glow the various shades of metallic hues.

Spessori - Thicknesses
Da 6 mm a 20 mm - From é6 mm (074") to 20 mm (034")

Finiture opzionali - Optional finishes 3
Satinata, SicisGrip - Satin finish, SicisGrip finish, Opalescent finish

ELECTRIC MARBLE CAL SILVER
r

oy T 2 Ry

i

P.297 ELECTRIC MARBLE CAL TURCHESE P.307 ELECTRIC MARBLE CAL FUXIA P.291

ELECTRIC MARBLE CAL NATURAL P.29
™ ' A ‘- \

ELECTRIC MARBLE MARQUINIA BLACK P.289

284 SICIS SICIS 285



286 SICIS

Clectric Marble s

COMPOSIZIONI - COMPOSITIONS

Left Left Left Left
side side side side

LU

D)

180° 180°
Left Left
Left side Left side
side rotated side rotated

UL

Left

MACCHIA APERTA - BOOKMATCH

DR

180° 180°
Right Left
Left Right side side
side side rotated rotated

ANIRR

Left

Right

Left

Right Rotated 180°

Left

Left Rotated 180°

SICIS 287



Clectiic Marble Marquinia Black

Electric Marble Marquinia Black SX Electric Marble Marquinia Black DX

Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 /4" Standard 6 mm - 0 /4" Satin finish, SicisGrip finish

SICIS 289




Clectric Marble Cal Natural Flectric Maible Cal Fuxia

Electric Marble Cal Natural SX Electric Marble Cal Natural DX Electric Marble Cal Fuxia SX Electric Marble Cal Fuxia DX

Formato - Size
Standard 120x280cm
Standard 47 174"x110 14"

Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Formato - Size Spessore - Thickness
Standard 6 mm Satinata, SicisGrip, Opalescente Standard 120x280cm Standard 6 mm
Standard 6 mm - 04" Satin finish, SicisGrip finish, Opalescent finish Standard 47 4"x110 14" Standard 6 mm - 04"

Satinata, SicisGrip
Satin finish, SicisGrip finish

Finiture opzionali - Optional finishes

290 SICIS SICIS 291



Hlectric Marble Cal Natural, Pergamino Gold

292 SICIS SICIS 293



Fectric Maible Cal fuxia

P
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Clectric Marble Cal Gold Flectric Marble Cal Silver

Electric Marble Cal Silver SX

Electric Marble Cal Gold SX Electric Marble Cal Gold DX

L
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Formato - Size Spessore - Thickness Finiture opzionali - Optional finishes Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 174"x110 14" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish Standard 47 74"x110 174" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish
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Flectric Maible Cal Silver
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Electric Marble Cal Gold e~ - . 4 ' | g = Electric Maible Cal Gold
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Hectric Maible Cal Gold

Boston Table
SICIS Home Collection
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Flectric Marble Cal Turchese

Electric Marble Cal Turchese SX Electric Marble Cal Turchese DX

Formato - Size Spessore - Thickness | Finiture opzionali - Optional finishes
Standard 120x280cm Standard 6 mm Satinata, SicisGrip
Standard 47 74"x110 174" Standard 6 mm - 014" Satin finish, SicisGrip finish
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| toni dei campioni sono da considerarsi indicativi.
Sample colours are considered indicative.

Decorated Pattein

Gli spazi contemporanei si rivestono di elementi botanici surreali, che dai toni chiari raggiungono le sfumature dei blu intensi.
Tra le tante manifestazioni di questa natura rara e sempre pil fragile, ci interessano particolarmente i viaggi fantastici intorno a mondi infiniti.
The contemporary spaces are covered with surreal botanical elements, which from light tones reach the shades of intense blue.

Among the many manifestations of this rare and increasingly fragile nature, we are particularly interested in the fantastic journeys around
infinite worlds.

ATLAS BLACK PER-GREY P.312 ATLAS SEPPIA PER-GOLD P.312 BUCOLICO BLACK BO-GREY P.312

34

BUCOLICO WHITE PER-GREY
- o .

o

P.312 RICORDO BLACK ELE-PANNA P.313
. e . - :
2 - & 3
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RDO WHITE ELE-T
) W

RICORDO BLACK PER-GREY P.313 RICORDO BLU PER-GREY P.313 RICO

Ricordo Black Fle-Panna
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| toni dei campioni sono da considerarsi indicativi.
Sample colours are considered indicative.

Atlas Black Per-Grey Atlas Seppia Per-Gold Ricordo Black Ele-Panna Ricordo Black Per-Grey
Misura massima 120x120cm Misura massima 120x120cm Misura massima 120x120cm Misura massima 120x120cm
Max width and length 47 1/4"x47 14" Max width and length 47 1/4"x47 174" Max width and length 47 1/4"x47 14" Max width and length 47 1/4"x47 174"
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Bucolico Black Bo-Grey Bucolico Black Tela-Grey Bucolico White Per-Grey Ricordo Blu Per-Grey Ricordo White Ele-Tortora
Misura massima 120x120cm Misura massima 120x120cm Misura massima 120x120cm Misura massima 120x120cm Misura massima 120x120cm
Max width and length 47 1/4"x47 174" Max width and length 47 1/4"x47 174" Max width and length 47 1/4"x47 1/4" Max width and length 47 1/4"x47 174" Max width and length 47 1/4"x47 174"
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L L o : AR as ia Per-Gold
Decorated patterns R e Y /4 o o8 Atlas Seppia P 1
Formati Disponibili - Available dimensions

59,3x59,3cm
233/815033/81

120x120cm
47 174"x47 174"

SICIS 315
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SICIS 317

Bucolico Black Tela-Grey
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Ricordo Blu Per-Grey

Come posaie ¢ {orare il backsplash di una cucina
1fow to clad and to drill Kitchen backsplash

Riferirsi al Manuale di lavorazione, installazione e posa di Vetrite.
Refer to Vetrite Installation Manual.
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| toni dei campioni sono da considerarsi indicativi.

Sample colours are considered indicative.
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Lunghezza 60cm
Lenght 23 5/8"
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SICIS 325

Alma

Three-dimensional suifaces
Mouldings Micenea colore Alma
Micenea mouldings Alma color
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Mouldings colori Antique e Pergamino Grey
Mouldings Antique and Pergamino Grey colors

Three-dimensional suifaces
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Applicazioni
pplications
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Applicazioni /Utilizzi - Applications / Usages

Dettagli Architettonici: questo materiale ha un’incredibile facilita di taglio per inserire qualunque tipo di installazione.
Su richiesta tutti i formati sono disponibili in versione bisellata.

Architectural details can be easily cut to accept any kind of fixtures.
All the formats are available either with beveled edges.

Bisello jolly 45°
Realizzato con macchina orbitale o con utensile diamantato, in cantiere Bisello filo lucido con angolo circolare realizzato con utensile
Bevel made with orbital machine or on site with diamond tool Round glossy bevel cut with diamond tool

: Bisello jolly 45°
Bisello/Diamante (a macchina) Realizzato con macchina orbitale o con utensile diamantatoyinicantiere
Diamond bevel by machine Bevel made with orbital machine or on site with diamenditool
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Battiscopa in coordinato alle lastre con finitura a bisello / Spessore 10 mm
SKkirting matching the slabs beveled edze finish / Thickaess 10 mm - 0 3/8"

‘

Foro con macchina waterjet o trapano a tazza in cantiere
Hole with waterjet machine or drill cup on site
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Presa per luce
Electric socket

La forma detiAcqua - Water forms

Dettagli Architettonici: incredibile facilita di taglio per inserire qualunque
tipo di impianto idraulico e rubinetteria.

Architectural details can be easily cut to accept any kind of plumbing fixtures.
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Vantaggi tecnick: 1a Sicurezza - Techinical advantazges: Safcty

SICUREZZA PER | CONSUMATORI:
Vetrite € intrinsecamente un vetro di sicurezza e certificata secondo i principali standard internazionali e americani per le prove di impatto e antisfondamento.
Vetrite puo essere temprata per offrire maggiore resistenza.

CONSUMER SAFETY:
Vetrite is a safety glass and certified according to the main International and American standards for impact and shatterproof tests. Vetrite can be tempered to
offer greater strengt

SICUREZZA PER TRASFORMATORI E INSTALLATORI:

La direttiva europea 2398/2017 inserisce la silice cristallina, presente in tracce in tutte le pietre naturali e minerali, come sostanza cancerogena. Le lavorazioni in
fabbrica e/o cantiere di questi materiali che producono polveri espongono i lavoratori al rischio di inalarla. In qualita di vetro, Vetrite contiene silice solo in fase
amorfa e non cristallina. L'assenza della silice cristallina & stata certificata dal Centro Ceramico.

SAFETY FOR TRANSFORMERS AND INSTALLERS:

The European directive 2398/2017 inserts crystalline silica, present in trace amounts in all natural stones and minerals, as a carcinogen. The processing in the
factory and / or construction site of these materials that produce dust expose workers to the risk of inhaling it. As a glass, Vetrite contains silica only in the
amorphous and non-crystalline phase. The absence of crystalline silica has been certified by the Ceramic Center.

Vantaggi tecnici: Antimicrobica e Antibatterica

T - / / L [T | L I See the certificates
fechnical advantages: Antimicrobial and Antibacteriat

Il vetro, per sua proprieta, & un materiale facilmente pulibile e quindi altamente igienico.

Le lastre in vetro Vetrite, su richiesta, contengono infatti anatasio, una delle fasi tetragonali del biossido di titanio TiO2.
Questa sostanza, in presenza dei raggi UV, & nota produrre attivita fotocatalitica.

Due to its properties, glass is an easily cleanable and therefore highly hygienic material.
Vetrite glass slabs, on request, contain anatase, one of the tetragonal phases of titanium dioxide TiO2.
This substance, in presence of UV rays, is known to produce photocatalytic activity.

Cop%iﬂ(:he —t%CfliCh% Lattivitd fotocatalitica, oggetto di numerosi programmi di ricerca e sviluppo in tutto il mondo, permette I'ottenimento di alcune prestazioni speciali, tra cui

I'autopulizia, la rimozione di alcuni inquinanti dall’aria ambientale e 'auto disinfezione da contaminanti batterici e muffe.

] 66 [C& I d& I-a The photocatalytic activity, subject of numerous researches and development programs all over the world, allows the achievement of some special properties,
[ [Z 1 L including self-cleaning, the removal of some pollutants from the air and self-disinfection of bacterial contaminants and moulds.

Trasformazione delle lastre - Transforming slabs

Vetrite & progettata per essere semplice da lavorare e trasformare, utilizzando macchine Waterjet e CNC, per adattare Vetrite a qualsiasi richiesta e progetto. E
molto semplice trasformare Vetrite anche direttamente sul sito di installazione, facendo fori, intagli e fessure per adattarla a qualsiasi accessorio e impianto, dalle
prese elettriche ai sanitari.

Vetrite is designed to be easy to work and transform, using Waterjet and CNC machines, therefore it can be adapted to any request and project. It's also easy to
transform Vetrite directly on site, making holes, notches and slots on it so to fit any accessory and fixture, from electricity plugs to sanitary ware.

Instalazione dele dastre - [nstallation of slabs

Installazione con adesivo (suggerita per posa su muri di cemento, pavimenti ecc)
Installazione con silicone (suggerita per rivestire strutture tridimensionali: elementi di arredo, tavoli, componenti cucina ecc)

Installation using adhesive (suggested for laying on cement walls, floors etc.)
Intallation using silicone (suggested for covering three-dimensional structures with Vetrite: pieces of furniture, tables, kitchen components, etc.)

Video lavorazione - Video tutorials

Abbiamo creato una serie di video tutorial dove imparare tutte le tecniche necessarie per utilizzare correttamente Vetrite.
Una buona formazione in termini di conoscenza del prodotto e padronanza di lavorazione & necessaria per ottenere buoni risultati.

We've created a series of video tutorials where to learn all the necessary tecniques for the use of Vetrite.
A good training in terms of product understanding and of the work methods is essential to obtain a good result.
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Vantaggi tecnici: comparazione con aitii matexiali

Technical advantages: Comparison With other materials
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Resistenza alle macchie

Resistenza ad alte

LV
“OC O

Resistenza ai raggi UV

Resistenza al gelo

temperatu re con condensazione

Basso assorbimento acqua

Resistenza a impatti e urti
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Resistance to staining

Resistance to high
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UV resistance Low water absorption
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Resistance to chemical attack
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Resistance to ice

temperatures with condensation

Impact resistance

Resistance to scratches
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Resistance to traction

ITALIANO

TEST

NORMATIVA

RISULTATO

FUOCO

REAZIONE AL FUOCO SINGLE FLAME SOURCE TEST

UNI EN ISO 11925-2:2020

Flame front < 150 mm

Ignition of filter paper: NO

REAZIONE AL FUOCO (SBI -Single Burning Item)

UNI EN 13823:2014 Classificazione EN 13501

vedere certificato

CLASSIFICAZIONE AL FUOCO

UNI EN 13501-1:2019

B, s1, DO

CALDO UMIDO - SPA

RESISTENZA AD ALTA TEMPERATURA E ALLUMIDITA
CON CONDENSAZIONE

UNI EN ISO 12543-4

Resistente

RESISTENZA UV

IRRAGGIAMENTO

UNI EN ISO 12543-4:2011

DETERMINAZIONE CARATTERISTICHE LUMINOSE

UNI EN 410:2011

Vedere certificato

DIFFERENZA DI COLORE

UNI EN ISO/CIE 11664-4:2019

IRRAGGIAMENTO

Invecchiamento UNI EN 1062-11
Classificazione ASTMD2244

Vedere certificato

SECURITY AND SAFETY

UNI EN 356:2002 with reference

UNI EN 14449:2005 EC 1-2008

DROP TEST/CADUTA CORPO DURO - PENSILINE UNI EN 14449-2005 EC 1-2008 P1A
UNI EN 12600:2004 with reference

PROVE URTO PENDOLARE UNI EN 144492005 EC 1-2008 181

PROVE URTO PENDOLARE UNI EN 12600:2004 with reference 282

RESISTENZA AL CARICO STATICO LINEARE
ED AL CARICO DINAMICO - FISSAGGIO A PAVIMENTO

UNI 11678:2017

CLASSE 2 - superato
CLASSE 3 - superato

RESISTENZA AL CARICO STATICO LINEARE
ED AL CARICO DINAMICO - FISSAGGIO FRONTALE

UNI 11678:2017

CLASSE 2 - superato

RESISTENZA AL CARICO STATICO LINEARE ED
AL CARICO DINAMICO - FISSAGGIO TRAMITE DISTANZIALI

UNI 11678:2017

CLASSE 2 - superato

USA - SECURITY AND SAFETY

IMPACT TEST

ANSI Z97.1-2015UA

A

ATTIVITA FOTOCATALITICA ISO 10678 active (see Test Report)
GREEN AND SAFE
ATTIVITA ANTIBATTERICA ISO 27447 100% abbattimento
Con trattamento Sicis Grip 400 ANSI A137.1§ 9,6,1 0,51 (>0,42)
ANTISCIVOLO
Embossed Surface - PIATTO DOCCIA ANSI A326,3:2017 59/38
Dilatazione termica lineare ASTM E 228-11 7,8-8,4
Assorbimento acqua ASTM C 373-16 0,06
ASTM . . .
PROPRIETA FISICO-MECCANICHE Resistenza chimica ASTM C 650-04 Resistente
Carico rottura ASTM C 648:04 1819 N
Resistenza macchie ASTM 1378-97 Resistente
Dilatazione termica lineare ISO 10545-8:2014 7,8-8,4
Assorbimento acqua ISO 10545-3:1997 0,01
Modulo di rottura ISO 10545-4:2014 466 N - 17,5 N/mm2
Abrasione profonda ISO 10545-6:2012 260
UNI EN 150 Resist | ISO 10545-12:1997 Resistent
PROPRIETA FISICO-MECCANICHE |——>>en28 9€°0 —= esistente
Resistenza chimica ISO 10545-13 § 8 Resistente
Resistenza macchie ISO 10545-14:1997 Resistente
Durezza Mohs 5
Resistenza Distacco EN 1348:2008 0,8 N/mm
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ENGLISH TEST REGULATION RESULT
Flame front < 150 mm
REACTION TO FIRE SINGLE FLAME SOURCE TEST UNI EN ISO 11925-2:2020
CRE Ignition of filter paper: NO
REACTION TO FIRE (SBI -Single Burning Item) UNI EN 13823:2014 Classification EN 13501 See certificate
FIRE CLASSIFICATION UNI EN 13501-1:2019 B, s1, DO
RESISTANCE TO HIGH TEMPERATURE )
HUMID HEAT - SPA AND HUMIDITY WITH CONDENSATION UNI EN ISO 12543-4 Resistant
RADIATION UNIEN ISO 12543-4:2011
DETERMINATION OF LUMINOUS CHARACTERISTICS UNI EN 410:2011 See certificate
UV RESISTANCE COLOR DIFFERENCE UNI EN ISO/CIE 11664-4:2019
Aging UNI EN 1062-11 .
RADIATION Classification ASTMD2244 See certificate
UNI EN 356:2002 with reference
DROP TEST/HARD BODY FALL - SHELTERS UNI EN 14449:2005 EC 1-2008 P1A
UNI EN 12600:2004 with reference
PENDULAR IMPACT TESTS UNI EN 14449:2005 EC 1-2008 1B1
UNI EN 12600:2004 with reference
PENDULAR IMPACT TESTS UNI EN 14449:2005 EC 1-2008 2B2
SECURITY AND SAFETY
RESISTANCE TO LINEAR STATIC LOAD UNI 11678:2017 CLASSE 2 - passed
AND DYNAMIC LOAD - FLOOR FIXING ’ CLASSE 3 - passed
RESISTANCE TO LINEAR STATIC LOAD )
AND DYNAMIC LOAD - FRONT FIXING UNI 11678:2017 CLASSE 2 - passed
RESISTANCE TO LINEAR STATIC LOAD )
AND DYNAMIC LOAD - FIXING WITH FRONT SPACERs | UN! 11678:2017 CLASSE 2 - passed
USA - SECURITY AND SAFETY IMPACT TEST ANSI 297.1-2015UA A
PHOTOCATALYTIC ACTIVITY ISO 10678 active (see Test Report)
GREEN AND SAFE
ANTIBACTERIAL ACTIVITY ISO 27447 100% abatement
NONSLIP With Sicis Grip 400 treatment ANSI A137.18§ 9,6,1 0,51 (>0,42)
_ Embossed Surface - SHOWER TRAY ANSI A326,3:2017 59/38
Linear thermal expansion ASTM E 228-11 7,8-8,4
Water absorption ASTM C 373-16 0,06
ASTM . . .
PHYSICAL-MECHANICAL PROPERTIES Chemical resistance ASTM C 650-04 Resistant
Breaking load ASTM C 648:04 1819 N
Stain resistance ASTM 1378-97 Resistant
Linear thermal expansion ISO 10545-8:2014 7,8-8,4
Water absorption ISO 10545-3:1997 0,01
Modulus of rupture ISO 10545-4:2014 466 N - 17,5 N/mm2
Deep abrasion ISO 10545-6:2012 260
UNI EN ISO . .
PHYSICAL-MECHANICAL PROPERTIES Frost resistance ISO 10545-12:1997 Resistant
Chemical resistance ISO 10545-13 § 8 Resistant
Stain resistance ISO 10545-14:1997 Resistant
Mohs hardness 5
Resistance to detachment EN 1348:2008 0,8 N/mm
SICIS 343



PATTERN PRESENTI NELLE DECORAZIONI VETRITE:
Non & garantita la continuita del disegno tra una lastra e quelle successive. Nel caso di disegni geometrici non & garantito il perfetto parallelismo tra le linee del
disegno e i bordi della lastra in vetro.

PATTERNS PRESENT IN VETRITE DECORATIONS:
The production process doesn’t not guarantee the continuity of the design between a slab and the subsequent ones.
In case of geometric designs the perfect parallelism between the lines of the design and the edges of the glass slabs is not guardanteed.

LA COLLEZIONE VETRITE INCLUDE COLORI OPALESCENTI:

Feather Champagne, Elephant Panna, Elephant Calima, Feather Cipria, Iguana Calima, Elephant Tortora, Iguana Tortora.

Tale caratteristica puo creare con il colore dell’adesivo, o con una non omogenea spalmatura dello stesso, effetti estetici indesiderati conseguenti all'interferenza
del colore vetrite/adesivo.

VETRITE COLLECTION INCLUDES OPALESCENT GLASS:

Feather Champagne, Elephant Panna, Elephant Calima, Feather Cipria, Iguana Calima, Elephant Tortora, Iguana Tortora.

Are possible undesired esthetic effects due to interferences between glue color, or non homogeneous laying, and vetrite slabs. We suggest installation by white
or neutral thinset.

DESCRIZIONE TECNICA DI VETRITE

Prendere visione della versione completa ed aggiornata del Manuale di lavorazione, installazione e posa di Vetrite disponibile sul sito www.sicisvetrite.com.
Di seguito un estratto del documento originale il quale non pud essere esaustivo di tutte le casistiche, € complementare e si aggiunge a quanto riportato
al Manuale di posa Sicis disponibile sul sito www.sicis.com. Per tutto quanto non espressamente previsto nel Manuale di lavorazione, installazione e posa di
Vetrite riferirsi al Manuale di posa Sicis o consultare preventivamente il proprio responsabile commerciale o il servizio tecnico Sicis. Prendere visione dei video
tutorial disponibile in rete riguardanti Vetrite sul sito www.sicisvetrite.com. VETRITE & un vetro tecnico decorativo, ottenuto mediante la combinazione di
polimeri in fase liquida, lamine metalliche e fibre tessili. Si tratta di un vetro composito versatile ad alta tecnologia, in grado di soddisfare i requisiti estetici,
tecnici e ambientali pil ambiziosi. Disponibile in spessori da 6 mm; su richiesta per applicazioni speciali pud variare da 4 a 20 mm. Per |'utilizzo a pavimento si
consiglia lo spessore da 10 mm con finitura Sicisgrip o Satin.

TECHNICAL DESCRIPTION OF VETRITE

View the complete and updated version of the Vetrite technical and laying information available on the website www.sicisvetrite.com. Below is only an extract
from the original document which cannot be exhaustive of all the cases. The guidelines provided by this manual are complementary to those provided by
the installation manual for SICIS’s mosaic, available on SICIS’s website www.sicis.com. For all that is not explicitly encompassed in Vetrite technical and laying
information refer to the installation manual for SICIS’s make reference to the sales manager in charge or the Sicis technical department. View the tutorial videos
available online regarding Vetrite technical and laying information available on the website www.sicisvetrite.com. VETRITE is a decorative technical glass slab,
which is obtained by pressing together polymers in liquid phase, metal foils and textile fibres. The result is a versatile, high-tech composite that can be used to
meet the most ambitious aesthetic, technical and environment requirements. Standard thickness 6 mm; on request, it can be made for special applications in a
thickness of 4 to 20 mm. For flooring, a thickness of 10 mm is recommended, with the SicisGrip finish of Satin finish.

VETRITE E AMBIENTE

La versatilita della tecnologia VETRITE consente, su richiesta, di fornire il prodotto partendo da vetri speciali pretrattati quali autopulenti, antibatterici etc.. | vetri
speciali a pulizia facilitata, sono caratterizzati da uno strato sottile e trasparente che conferisce proprieta fotocatalitiche e idrofile molto efficaci nel mantenere
pulita la superficie. Lo strato fotocatalitico utilizza I'azione combinata dei raggi UV della luce solare e dell'acqua, per rimuovere lo sporco che si accumula sulla
superficie del vetro. Lutilizzo di questi vetri speciali pretrattati, non & consigliato per applicazioni a pavimento.

VETRITE AND ENVIRONMENT

The versatility of the VETRITE technology makes it possible to supply the product, on request, using special glass that is pre-treated to make it self-cleaning,
anti-bacterial etc. The special easy-cleaning types of glass have a thin, transparent layer that gives the glass photocatalytic and hydrophilic properties that are
very effective in keeping the surface clean. The photocatalytic layer exploits the combined action of the UV rays of sunlight with water to remove any dirt that
accumulates on the surface of the glass. The use of these special pre-treated types of glass is not recommended for flooring.

VALUTAZIONE DELLA QUALITA

Data la natura di VETRITE per la definizione dei requisiti di qualita & necessario riferirsi allo standard europea EN 1036-1:2007 Vetro per I'edilizia.

Metodi di ispezione e di giudizio estetico: VETRITE deve essere osservata in una posizione verticale, ad occhio nudo e in normali condizioni di luce diffusa
(naturale o artificiale, tra 300 Ix e 600 Ix), da una distanza di 1 m. La direzione di osservazione deve essere perpendicolare alla lastra di vetro. L'uso di una fonte
di illuminazione aggiuntiva, come ad esempio un riflettore, non & considerata attinente allo scopo e puo essere fuorviante nel giudizio. Il cliente/trasformatore/
installatore deve effettuare un’ispezione visiva della lastra, preliminare alle operazioni di lavorazione e previa pulizia accurata della superficie in esame. Eventuali
difformita emerse devono essere segnalate prima della lavorazione. Sicis non accettera segnalazioni o contestazioni una volta che il prodotto é stato lavorato
e/o installato.

QUALITY ASSESSMENT
In light of VETRITE's technical features, for quality assessment purposes it is necessary to refer to the European standard EN 1036-1:2007 Glass in building.
Quality assessment methods. Inspection methods: VETRITE must be checked in the vertical position, with the naked eye and in normal conditions of diffused
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light (natural or artificial, between 300 Ix and 600 Ix), standing at a distance of T m. The direction of observation must be perpendicular to the glass slab. It is not
permitted to use a source of additional light, such as a reflector, since that such additional lighting could distort quality assessment. The client/installer is required
to carry out a visual inspection of the slab and accurate cleaning of the slab’s surface prior to working the slab. Any defects that may be noted must be reported
prior to processing. SICIS will not accept any claim or dispute after the slab has been processed or installed.

REQUISITI DIMENSIONALI

Per le dimensioni inferiori o uguali a 2000 mm, la tolleranza standard € +/- 1 mm della dimensione nominale. Per le dimensioni superiori a 2000 mm, la tolleranza
standard & +/- 1,5 mm della dimensione nominale. La tolleranza da applicare & determinata dalla dimensione massima della lastra. La tolleranza dell’ortogonalita
& espressa come la differenza di lunghezza tra le dimensioni diagonali della lastra. Per lastre con entrambe le dimensioni inferiori o uguali a 2000 mm, la differenza
non deve essere superiore a 3 mm. Per lastre con uno (o entrambi) dimensioni superiori a 2000 mm, la differenza non deve superare i 4 mm.

DIMENSIONAL REQUIREMENTS

For dimensions less than or equal to 2000 mm, standard tolerance is +/- 1 mm of the nominal value. For dimensions over than 2000 mm, standard tolerance is
+/- 1,5 mm of the nominal value. The standard tolerance range to be applied shall be determined by the largest slab dimension. The squareness tolerance shall
be expressed as the difference in length between the diagonal slab dimensions. For slabs with both dimensions less than or equal to 2000 mm the difference
shall not exceed 3 mm. For slabs with one (or both) dimensions greater than 2000 mm the difference shall not exceed 4 mm.

POSA DI VETRITE - RIFERIRSI AL MANUALE DI POSA

Disponibile su www.sicis.com

L'installazione e la pulizia di Vetrite devono essere idonei all'ambiente di destinazione.

Vetrite pud essere danneggiato, questo dipendera in larga misura dall'ambiente in cui viene utilizzato. Devono sempre essere considerate le seguenti
raccomandazioni:

- | materiali di fissaggio utilizzati non devono essere di natura aggressiva.

- Quando Vetrite viene inserito in profili, i bordi possono essere danneggiati da condensazione, agenti chimici (detergenti, ecc) che possono rimanere all'interno
del profilo.

- La superficie e la massa del materiale del substrato a cui Vetrite & fissato deve essere pulito, asciutto, privo di umidita, acidi, alcali e altri materiali aggressivi.

- Le istruzioni del produttore di adesivi, devono essere sempre seguite.

- Tutti gli adesivi e prodotti utilizzati devono essere compatibili con Vetrite.

- La selezione e I'applicazione di adesivi/prodotti chimici, insieme con la scelta del substrato e preparazione per il fissaggio Vetrite, & esclusivamente a discrezione
e responsabilita dell'installatore.

- La selezione del detergente per la pulizia di Vetrite, in base alla destinazione d'uso, & esclusivamente a discrezione e responsabilita dell'installatore.

- Sicis e disponibile ad assistere e suggerire gli installatori.

INSTALLATION OF VETRITE - REFER TO THE INSTALLATION MANUAL GENERAL RECOMMENDATIONS

Available on www.sicis.com

General recommendations:

- Vetrite should be used in suitable environments and should be cleaned and maintained per suggestions.

- Vetrite material should be handled with care.

- The Vetrite should be clean, dry, free of humidity, acid, alkali and any other aggressive chemicals like cleaning agents when installing and also when using profiles.
- Recommended manufacturer’s adhesives should be strictly observed.

- All adhesives and chemicals used should be compatible with Vetrite.

- The selection and application of adhesives and chemicals, along with the choice of the substrate and preparation for installing Vetrite, is solely at the discretion
and risk of the installer.

- Sicis is available for any assistance and suggestions.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Un'accurata e regolare operazione di pulizia non solo preserva le qualita estetiche delle superfici ma ne mantiene anche inalterate le caratteristiche. Le operazioni
di pulizia devono essere eseguite manualmente o con idonea attrezzatura dall‘alto verso il basso. Si raccomanda in ogni caso di fare preventivamente un test di
pulizia su una porzione limitata della superficie da trattare, per verificare la compatibilita del detergente. Non spruzzare il detergente direttamente sulla superficie
del materiale, ma sul panno morbido e pulito. Non utilizzare detergenti abrasivi e aggressivi. Evitare detergenti o composti chimici contenenti Acido Fluoridrico,
Acido Solforico. Particolare cura ed attenzione va posta qualora VETRITE non fosse sigillata/stuccata sui bordi. In questo caso evitare prodotti acidi o alcalini
ma solo detergenti neutri. Prendere visione delle sostanze che possono essere causa di alterazioni estetiche anche a distanza di tempo indicate nel Manuale di
lavorazione, installazione e posa di Vetrite scaricabile dal nostro sito.

CLEANING AND MAINTENANCE

The accurate, regular cleaning of the surface will not only preserve their beauty but will maintain the characteristics. The slabs must be cleaned manually or
using suitable equipment, working from the top downwards. We always recommend cleaning a small area of the surface first, to check that the detergent is
suitable. Do not spray detergent directly onto the surface of the material, but onto a soft, clean cloth. Do not use any abrasive, aggressive detergents. Avoid
detergents or chemical compounds containing hydrofluoric acid or sulfuric acid. Apply extra caution when cleaning VETRITE that has not been grouted yet or
in which gaps between edges have not been sealed yet. Make sure to only use neutral detergents. Make also sure that none of the substances listed as non-
compatible with VETRITE by the dedicated paragraph of Vetrite technical and laying information downloadable on our website.

* SicisGrip € un trattamento in fase produttiva volta a creare una superficie antiscivolo conforme con lo standard ANSI A137.1 per DCof
* SicisGrip is a treatment during production that creates a slip resistance surface and complies with the ANSI A137.1 standard for DCoF
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AVVISO LEGALE

Ricevendo il presente catalogo SICIS,
prendi atto ed accetti i sequenti termini e condizioni:

Il presente catalogo & e rimane di proprieta di SICIS S.r.l. (“SICIS").

SICIS si riserva il diritto, in qualsiasi momento, di richiederne la restituzione.
Il catalogo & fornito a TITOLO GRATUITO e NON ne e AUTORIZZATA LA
RIVENDITA. Se hai dovuto pagare per questo catalogo, ti preghiamo di
segnalarcelo scrivendoci all'indirizzo riportato di seguito.

Le leggi in materia di diritto d'autore (Copyright) proteggono il contenuto del
presente catalogo, inclusi, senza alcuna limitazione, le fotografie, immagini,
testi, layout ed i disegni in esso contenuti.

La riproduzione o la copia di qualsiasi parte del presente catalogo, inclusi,
senza alcuna limitazione, le fotografie, immagini, testi, layout ed i disegni in
esso contenuti, E VIETATA, e SICIS si riserva il diritto di intraprendere azione
legale nei confronti di chiunque (incluso te) violi il presente divieto.

L'aver ricevuto una copia del presente catalogo, non da diritto in alcun modo
ad alcuna licenza da parte di SICIS, né implicita né tantomeno espressa, di
riprodurre o copiare, in qualsiasi modo o forma, alcuna parte di esso.

II'marchio SICIS® & un marchio registrato e di proprieta della SICIS Sirl, ed
protetto dalle leggi nazionali ed internazionali in materia.

SICIS espressamente si riserva tutti i diritti e rimedi.

LEGAL NOTICE

By retaining this SICIS catalogue,
you acknowledge and agree to the following:

This catalogue is and remains the property of SICIS S.r.l. (“SICIS").

SICIS reserves the right, at any time, to request the return of this catalogue.
The catalogue is provided to you FREE OF CHARGE and is NOT FOR RESALE.
If you paid for this catalogue, please write to SICIS at the address provided
below.

Copyright laws protect the content of this catalogue, including, without
limitation, the photographs, images, text, layout and designs contained
therein.

The reproduction or copying of any part of this catalogue, including, without
limitation, the photographs, images, text, layout and designs contained
therein, IS PROHIBITED, and legal action may be commenced against anyone,
including, but not limited to, yourself, who violates this prohibition.

By giving you a copy of this catalogue, SICIS is not thereby giving you any
license, either implied or express, to reproduce or copy it or any parts of it, in
any way.

The trademark SICIS® is a registered trademark and the property of SICIS S,
and is protected under domestic and international laws.

SICIS reserves all its rights and remedies.
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